
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนตําบลควนศร ี
    เรื่อง  การย่ืนแบบและการชําระเงินภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ภาษีบํารุงท้องท่ี  ภาษีป้าย 

ประจําปี  พ.ศ. 2556 
……………………………….…….. 

   ด้วยขณะนี้ใกล้ถึงกําหนดเวลาท่ีผู้เป็นเจ้าของ  ผู้มีกรรมสิทธิ์หรือผู้ครอบครองในทรัพย์สิน  
คือ โรงเรือนและสิ่งปลูกสร้าง  ท่ีดิน  ป้าย ท่ีอยู่ในเขตตําบลควนศรีจะต้องยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือชําระเงินค่าภาษี  
ประจําปี พ.ศ. 2556  ดังนี ้
   1.  ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน   ยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือชําระภาษี   (ภ.ร.ด.2)   ได้ตั้งแต่
วันท่ี   2   มกราคม  2556   ถึงวันท่ี   28  กุมภาพันธ์  2556 และชําระภาษีภายใน  30  วัน  นับถัดจากวันท่ี
ได้รับแจ้งการประเมิน หากยื่นแบบเกินกําหนดปรับไม่เกิน  200 บาท  ยื่นแบบแล้วไม่ชําระภาษีภายในกําหนดท่าน
จะต้องชําระเงินเพ่ิมสูงถึงร้อยละสิบของเงินค่าภาษีฯ 
   2.  ภาษีบํารุงท้องท่ี   ยื่นแบบและชําระภาษีได้ตั้งแต่วันท่ี  2 มกราคม  2556  ถึงวันท่ี  
30   เมษายน  2556   ไม่ชําระภาษีภายในกําหนดต้องเสียเงินเพ่ิมร้อยละสองต่อเดือน   บุคคลท่ีเป็นเจ้าของท่ีดิน
ใหม่หรือมีเหตุท่ีทําให้ท่ีดินเปลี่ยนแปลงไปให้เจ้าของท่ีดินยื่นแบบแสดงรายการท่ีดินใหม่ภายใน 30  วัน  นับแต่วันท่ี
ได้รับกรรมสิทธิ์ในท่ีดินนั้น 
   3.  ภาษีป้าย   ยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือชําระภาษี  (ภ.ป.1)  ตั้งแต่วันท่ี   2   มกราคม 
2556   ถึงวันท่ี   29   มีนาคม   2556   และชําระภาษีภายใน   15   วันนับถัดจากวันท่ีได้รับแจ้งการประเมิน     
หากยื่นแบบเกินกําหนดปรับร้อยละสิบ  ยื่นแบบแล้วไม่ชําระภาษีภายในกําหนดท่านจะต้องชําระเงินเพ่ิมร้อยละสอง
ต่อเดือน   กรณีติดตั้งป้ายใหม่ยื่นแบบแสดงรายการต่อพนักงานเจ้าหน้าท่ีภายใน  15 วัน 

   การย่ืนแบบและการชําระภาษี 
       ให้เจ้าของทรัพย์สินท่ีอยู่ในข่ายยื่นแบบแสดงรายการและชําระภาษี  ณ  ส่วนการคลัง  
องค์การบริหารส่วนตําบลควนศรี  อําเภอบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  โทร.0-7726-7049  ต่อ 2 
 
   จึงประกาศให้ทราบโดยท่ัวกัน 

    ประกาศ   ณ   วันท่ี   17   ธันวาคม  2555 
                       

 
 

       
                                                   (ลงชื่อ) 

                     (นายธีระ  โพธิ์เพชร) 
                  นายกองค์การบริหารส่วนตําบลควนศร ี


